

Almacenes Simán Hacen Donativo para Ciudadela

Para la construcción de la Ciudadela Educativa "Don Bosco", que albergará unos veinte mil estudiantes, los Almacenes Simán entregaron un donativo consistente en 300 mil colones.

Ejecutivos que trabajan en el proyecto de la construcción de la Ciudadela "Don Bosco", en Soyapango, informaron que la obra tendrá un costo total de 110 millones de colones y estará construida en un área de 30 manzanas de terreno, las cuales se encuentran en Prados de Venecia, se dijo.

Por su parte, el reverendo José Coró, quien recibió el donativo, dijo

—Favor pase a la página 9.



HACEN DONATIVO. Ejecutivos de Almacenes Simán donaron 300 mil colones para la construcción de la Ciudadela "Don Bosco", en Soyapango. Izq. a derecha: Sres. Teófilo Simán, Salvador Simán, sacerdotes Alfonso Evertz, José Coró, que reciben el donativo; Sres. Abraham J. Simán y Félix Simán.

Operación Tornado Ejecuta F.A. Contra Terror Urbano

Las Fuerzas Armadas han puesto en práctica un amplio dispositivo de seguridad en las principales ciudades del país, con el nombre de "Operación Tornado", para conjurar desórdenes subversivos y atentados terroristas.

Voceros del Ministerio de Defensa informaron que el operativo se ha promovido ante la amenaza de los terroristas del FMLN-FDR de intensificar los sabotajes y atentados contra centros comerciales y propiciar huelgas en instituciones públicas y privadas.

Cubanos y Sandinistas Sofocan Pugnas en FMLN

Los cubanos y los sandinistas sofocan las constantes luchas intestinas en las filas del frente terrorista "FMLN" y trazan las estrategias militares y políticas de la subversión, según afirma Miguel Castellanos, uno de sus ex-comandan-

tes". Castellanos, quien desertó en 1984 de la agrupación clandestina FPL-FMLN, asegura a una revista local que esos grupos son "como una familia en donde todos los hermanos se

—Favor pase a la página 7.

En San Salvador unidades del Ejército, con traje de fatiga y fusiles largos, realizan patrullajes por las principales calles.

Según las fuentes, la operación comprende además el registro de peatones y requisa en automóviles particulares, así como del transporte colectivo, para prevenir el traslado de armas y la utilización de vehículos como coches bomba.

Asimismo se mantiene un cordón militar en torno de la Universidad de El Salvador, al noroeste de esta capital, en respuesta a la petición de vecinos por los múltiples desórdenes y el reciente atentado ocurrido en el Departamento de Biología, según el Ministerio de Defensa.

Las fuentes afirmaron que el mismo rector de la UES, Luis Argueta Antillón, ha expresado su complacencia por la vigilancia en los contornos, pero los voceros del FMLN-FDR se oponen.



HOSPITALIZADO. El Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, Pde. de la Asamblea Legislativa, fue hospitalizado el viernes.

Hospitalizan a Presidente de la Asamblea

El presidente de la Asamblea Legislativa, licenciado Ricardo Alvarenga Valdivieso, fue internado en forma repentina el viernes por la tarde en un hospital privado de esta capital, informaron fuentes parlamentarias.

Los informantes dijeron que Alvarenga, quien es además dirigente del partido ARENA, con mayoría en el

—Favor pase a la página 9.

Cooperación de Ciudadanía Contra Terrorismo Pide F.A.

SAN MIGUEL. Cooperación para realizar planes de beneficio general y luchar contra el terrorismo en esta zona, ha solicitado el comandante de la 3a. Brigada de Infantería, coronel Mauricio E. Vargas.

Señala el militar que

con el fin de garantizar la seguridad de los aldeas amenazadas ha dado instrucciones a las unidades militares, pues se considera que manteniendo la autoridad civil en cada localidad

—Favor pase a la página 7.

H. Rosales Atendió 1576 Pacientes el Fin de Año

Pese a la escasez de recursos, la Unidad de Emergencia del Hospital Rosales atendió a un total de 1576 personas del 24 de diciembre del año pasado al 2 de este mes, entre quemados con pólvora, lesionados con armas de fuego y por accidentes de tránsito.

El doctor Carlos Humberto Castelar, director del centro asistencial, declara que dentro de las limitaciones de medicamentos y equipo con que opera el nosocomio, el personal

—Favor pase a la página 11.



1576 ATENDIDOS. El Dr. Humberto Castelar, director del hospital Rosales, dice que del 24 de diciembre al 2 de este mes, atendieron a 1576 lesionados.

Alcaldía Paga Deuda a CAESS

ZACATECOLUCA (La Paz). La deuda dejada por el alcalde democristiano anterior fue cancelada ayer por el alcalde Saúl Rivera a la Compañía de Alumbrado Eléctrico (CAESS).

El jefe edilicio señaló que entregó un cheque por más de 36 mil colones al señor José Mauricio Regalado, gerente de la compañía de alumbrado, y que con dicho pago la Comuna queda solvente de esa deuda.

"Desde que fui electo como edil, me propuse administrar adecuadamente

—Favor pase a la página 28.

Vigilancia en UES Infunde Confianza Dicen Estudiantes

Estudiantes de la Universidad Nacional manifestaron su apoyo a las medidas de seguridad que ha tomado el Ejército en torno del campus y aseguraron que la vigilancia los preserva de que grupos izquierdistas los obliguen a ir a manifestaciones.

Los estudiantes, que

pidieron omitir sus nombres por seguridad personal, declaran que desde que se mantienen los soldados y policías en las entradas del campus, ya no se observan a grupos de extranjeros, no se ven armas de fuego, ni la realización de mítines, los cuales

—Favor pase a la página 11.

Unidad Suspende Consultas por Daños de Coche Bomba

La Unidad de Salud Barrios ha suspendido su consulta debido a los daños que causó en sus instalaciones la reciente explosión de un coche bomba en la carretera a Santa Tecla y bulevar Venezuela.

Así lo informó el director de ese centro asistencial, doctor Alfredo Galán.

El pasado 23 de diciembre dos coches bomba fueron estallados en las cercanías de la sede del Estado Mayor Conjunto de las Fuerzas Arma-

das, vecina a la unidad de Salud.

Una de las explosiones se produjo a pocos metros de la sala de espera de la unidad, donde generalmente permanecen unos 300 niños y adultos, esperando su turno para la consulta externa, exámenes de laboratorio, vacunación, control ginecológico y otros servicios.

El atentado terrorista costó la vida a tres personas y graves heri-

—Favor pase a la página 9.

Alcaldía Capitalina Reparte Juguetes a Niños en Mejicanos

Más de 10 mil juguetes repartió la Alcaldía de San Salvador, a través del Comité de Obras Sociales, a los hijos de las señoras del sistema de mercados, con motivo de celebrarse ayer del Día de los Reyes.

Los dirigentes del comité, presidido por la señora Elizabeth Aguirre de Calderón, entregaron los regalos en los

mercados Central, San Miguelito, de Plátanos, Beloso, Modelo, San Jacinto, Tinetti y La Tiendona, lo cual causó grata sorpresa para las millares de comerciantes.

El comité realiza actividades sociales para recaudar fondos y ayudar a las comunidades de la capital. En di-

—Favor pase a la página 11.



10 MIL JUGUETES. La Alcaldía capitalina, a través del Comité de Obras Sociales, repartió más de 10 mil juguetes a los hijos de las vendedoras de los mercados. En diciembre regalaron juguetes a niños de 109 comunidades.